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@ Ha kakom n3 pucyHkoB krietouku A2, B1, C3 3akpalueHbl? :
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Ha nucTt bymarn Baca Hakneun oauH 3a gpyrum 5

OAMHAKOBbIX KBagpaTtoB. Buanmbie yactm aTux
KBagpaToB Ha PUCYHKe nomMe4yeHbl 6ykBamu. B
Kakom nopsigke Bacsa HaknemBan kBagpaTtbi?
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@ Kaxyro cburypy Henb3A COCTaBUTb U3 ABYX |
S KOCTsALLEeK AOMMHO, N300paXEéHHbIX cnpaBa?




1@ Haingu nnowaab 3akpalwieHHOW ¢ourypbl.

YPelueHue:
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96 oM

' 1) Hangute nnowaab 60mbLLoro
NPSIMOYTOSbHYKA. 80 oM

40 am

1)96 - 80 = (90 + 6) -80 = 7200 + 480 =
= 7680 (am?)

2) Hangute nnowagb manoro npaMoyrosibHuKa.
2)28 - 40 = (20 + 8) ‘40 = 800 + 320 = 1120 (am?)

3) Hangute nnowagb 3akpalleHHON purypsi.
3) 7680 — 1120 = 6560 (om?)

OTBeT: Nnowaaw 3aKpalweHHon churypbl paBHa

6560 am? unu 65 m2 60 om>3.
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» Kapangaw http://www.maggienancarrow.com/images/2013/01/pencil.png
* OKPY>XHOCTb, LIMPKYIb
http://staticsrme.sindom.ru/upload/s/r/m/e/1_cherchenie-dlya-shkolnikov-i-
studentov.jpg

*3agaHuA

http://mathkang.ruffiles/file/kenguru_2009_class_3-4.pdf
http://mathkang.ru/files/file/K2012/kenguru_2012 class_3-4.pdf
*J1.[.[NeTepcoH /MaTtemaTuka 3 knacc. Yactb Tpetbs/ M.: FOBeHTa, 2011r.




